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1. Ara Sınav Ödev Soruları
1-Havanın hacimce % bileşimi;  % 78,08 N2, % 20,95 O2, % 0,93 Ar ve % 0,035 CO2 şeklindedir. 748 mmHg barometre basıncında bir hava örneğindeki bu gazların kısmi basınçlarını hesaplayınız. (N= 14 g/mol,  O= 8 g/mol, Ar= 40 g/mol, C= 12 g/mol) 

2-143,2 OC de 74,8 g bakır yalıtılmış bir kapta bulunan  24,8 OC de 165 mL  gliserin (C3H8O3) (d= 1.26 g/mL ) içine daldırılıyor. Son sıcaklık 31,1 OC ölçülüyor. Bakırın özgül ısısı  0.385 J g-1 oC-1    olduğuna göre, gliserinin ısı kapasitesi J mol-1 OC-1   biriminde nedir?
3- C, H, N, O ve Cl içeren bir organik bileşiğin 0,150 g’lık bir örneğinin yakılmasıyla 0,138 g CO2 ve 0,0566 g H2O elde ediliyor. Aynı bileşiğin  0,2 g’lık örneğinde N, NH3’a dönüştürülüyor ve 0,0238 g NH3 elde ediliyor. Bir başka 0,125 g’lık örnekte ise Cl, Cl- iyonuna dönüştürülüyor ve AgCl halinde çöktürülerek 0,251 g AgCl elde ediliyor. Bileşiğin % bileşimini ve kaba formülünü bulunuz. (C=12 g/mol, H=1 g/mol, O=16 g/mol,  Cl=35,5 g/mol, N=14 g/mol, Ag= 108 g/mol).

4-  Aşağıdaki redoks tepkimelerini denkleştiriniz.

a) Sn2+ + Cr2O72-    →   Sn4+ + Cr3+  (Asidik ortam)

b) BrO3- + Br -   →   Br2   (Asidik ortam)

c) HPO32- + MnO4-  → PO43- + MnO42- (Bazik ortam)
5- MnO2 + 4 HCl → MnCl2 + Cl2 + 2H2O

Yukarıdaki reaksiyon denklemine göre 0,86 mol MnO2 ve 48,2 g HCl tepkimeye girerse hangisi daha önce tüketilir? Kaç g Cl2 üretilir? Hangi tepkenden ne kadar artar? (Mn= 55 g/mol, O=16 g/mol,  Cl=35,5 g/mol)

* NOT: Ödevler, sınav esnasında ilgili öğretim üyesine teslim edilecektir. Sınavdan  sonra getirilen ödevler alınmayacaktır.

